Aufgaben-Nummer
4693

100 Aufgaben zum Starten
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Es ist sinnvoll, mit einfachen Aufgaben anzufangen.
Sie kennzeichnen sich durch folgende Merkmale :

Zwei Steine am Kodnig passen ins Ablagefeld _,_

Der Konig kann dann laufen

( manchmal muss erst noch ein Stein gelegt werden ) L |J

Auch nach jedem Paar gelegter Steine |—
kann der Koénig laufen |:| _I

Bei jedem Zug hast Du zwei Steine im Blick

Es werden nur die Moglichkeiten genommen, bei denen beide Steine gelegt werden kénnen
Die beiden Steine werden moglichst kompakt abgelegt.

Es kommt vor, dass zwei Steine vor oder unterhalb direkt vor dem Konig liegen,

dann kann der Konig erst nach dem Weglegen des zweiten Steins gehen

Es kommt vor, dass derselbe Stein zuerst nach vorne gelegt wird, damit der Kénig gehen kann
und dann hinter den Kdénig gelegt wird

Sonst wird jeder Stein nur einmal gelegt

( Bei den schwerern Aufgaben muss man auch mal hinter dem Kénig aufraumen )

Wenn das Kreuz im Weg liegt, kann es auch gelegt werden | _I
( bei den schweren Aufgaben ist das nicht so )
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Kommentare und Anregungungen kdnnen Sie gerne auf meinem Instagram Kanal mitteilen:

Insbesondere interessiert mich, ob das Material in der Schule verwendet wird. Wilfried Ricken
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